



2022年发放租赁补贴超470万元

合肥市住房保障实现“应保尽保”

星报讯(记者 唐朝)安居是民生之本,近年来,合肥市降门槛、优审核、增服务,不断提升保障对象居住体验,让更多住房困难家庭“住有所居”,实现“乐业安居”。

在确保低保低收入住房困难家庭依申请应保尽保基础上,合肥市不断扩大公租房保障覆盖面,逐步放低准入门槛。申请住房保障的家庭人均可支配收入从2012年的不高于737元/月,逐步调整到2022年的不高于3547元/月,更多的住房困难群体享受到住房保障。

与此同时,合肥市城市最低收入住房困难家庭公租房货币化保障由2012年的10元/月/平方米/人调整到18元/月/平方米/人,基本达到合肥市市场化的租金标准,3口之家的住房保障户籍家庭每月最高租赁补贴从576元提高到1036元。

在申请审核流程方面,对城镇中等偏下收入住房困难家庭,合肥市采取街道或街道委托的社居委受理初审并公示、辖区民政部门核定收入、辖区住房

保障主管部门终审、市住房保障管理部门公示的方式。对新就业无房职工和在城镇稳定就业的外来务工人员,则采取用人单位受理初审并公示、辖区街道复审、辖区住房保障主管部门终审、市住房保障管理部门公示的方式,以“互联网+住房保障”政务服务为抓手,完善公租房管理系统,进一步扩大与民政收入认定系统等相关数据共享,逐步实现公租房全业务、全流程的网上办理。

此外,合肥市通过实物配租与发放补贴并举的方式,实现依申请“应保尽保”。在发放补贴上,2022年审核公示新申请家庭情况1915户,年审家庭1147户,全年发放租赁补贴471.3万元,其中城镇中等偏下及以下收入家庭396.8万元,新就业无房职工和稳定就业外来务工人员74.5万元。在实物配租上,2022年筹集可配租房源319套,对289户市区低收入住房困难家庭公租房选房顺序进行公开摇号,目前248户选择房源的家庭已经陆续办理入住手续。

合肥市首家独立公办托育中心来了
面向0~3岁婴幼儿

2800平方米,采用开放与立体相结合形式,创设感统训练区、体能展示区、生活体验区等区域,执行公办托育机构普惠收费标准。

“在这里,我能感受到机构在启蒙教育方面的专业性,老师们也特别细心、有爱心,我们‘托’得安心又暖心。”家长单文慧说。

为更好解决“幼有所托”难题,2022年以来,庐阳区针对3岁以下婴幼儿托育难问题,深入实施“安心托幼”暖民心行动,打造全市首家独立公办托育机构——庐阳创和托育。“根据计划,托育机构开设

有全日制班、半日制班、计时班,根据家长需求开设相应班级。目前我园开设的是全日制托班,按学期收费(1920元/每学期)。”该托育机构相关负责人告诉记者:“0~3周岁身体健康的婴幼儿,有入托需求就可以先报名,根据园所开班实际情况入托。其中,不满1周岁的婴儿也可以选择来上我们的亲子课,也是根据家长需求开班。”

“我们按照省市要求对庐阳创和托育婴幼儿用房、户外场地、消防安全等进行严格备案管理,确保在园婴幼儿人身安全。”庐阳区卫健委相关负责人表示,去年以来,庐阳区积极推进“安心托幼”,构建“公办独立、托幼一体、合作共建、市场多元”四种模式,在全区11个乡镇街道完成托育服务布点,初步形成“政府主导、部门协同、社会参与、覆盖全区”的婴幼儿照护服务体系。

星报讯(王凯 记者 祝亮文/图)日前,在位于合肥市阜阳北路1号的庐阳区创和托育机构里,咿呀学语的孩子们在老师的陪伴下做着游戏,室内游戏区、运动区、阅读区等多功能分区一应俱全,还有专为幼儿设置的防夹护门、卡通主题生活台、小沙发……各种细节十分暖心,让幼儿“有处可托”、家长“放心托付”。

“这里的孩子最小年纪是18个月、最大的2周半,幼儿家长大多是附近的双职工,托育需求较高。”庐阳创和托育园长程菊梅说。该机构秉承保教融合、寓教于养的教养理念,科学合理安排婴幼儿在园生活,将早期学习融入养育照护全过程,并提供良好的健康管理,促进每一个在园婴幼儿健康快乐成长。

作为公办独立运营的托育机构,庐阳创和托育向市民提供高标准、高质量普惠托位150个,面积

合肥获评“中国气候宜居城市”

星报讯(记者 祝亮)记者从气象部门获悉,中国气象局近日公布了2022年气候生态品牌创建示范活动评审结果,合肥市通过国家气候标志认证,荣获“中国气候宜居城市”称号,成为全国首个获此殊荣的省会城市。

据悉,合肥气温适宜,温和舒适,年平均气温16.1℃,年适宜温度日数121.2天,春秋季节日数较长,四季气候均适宜度假;光照充足、雨热同期,年日照时数达1929.2小时,日平均5.3小时,5至9月光雨热资源同步,满足各种生物良好的生长条件,生物多样性特征显著;清风润爽,四季湿润,年降水日数115.2天,雨日四季分配均衡,年适宜风速日数285.6天,年平均相对湿度75%,人体感舒适,非常适宜居住养生。

校外培训机构消防安全治理启动

星报讯(记者 祁琳)昨日,记者从合肥市教育局获悉,合肥市教育局、市科技局、市文旅局、市体育局和市消防救援支队近日联合下发了《合肥市校外培训机构消防安全专项治理方案》,对存在重大消防安全隐患的机构,将坚决予以关停。

本方案所称校外培训机构,是指设置在中小学校以外,面向中小学生(含普通高中)以及3至6岁学龄前儿童举办的非学历教育培训机构。

其中要求,科技、文旅、体育部门要强化对科技类、文化艺术类、体育类非学科类校外培训机构的行业监管,全覆盖摸清底数,建立基础台账,督促校外培训机构落实消防安全标准化管理,存在重大消防安全隐患的机构坚决予以关停。消防救援机构要对校外培训机构遵守消防法律、法规的情况依法进行消防监督检查。

蜀山区民政局发提示“预申办”

星报讯(王勤 孙雨静 记者 沈娟娟)记者从合肥市蜀山区民政局婚姻登记处了解到,为积极应对“214”结婚登记高峰,确保当天快速有序地办理结婚登记业务,蜀山区民政局婚姻登记处立足民政职责,实施高峰日婚姻登记预申办制度,力争让结婚当事人省心省时,顺利拿到“红本本”。

“在2月14日前任一工作日,双方携带证件材料,提前到婚姻登记处窗口办理材料审核等手续,省去证件审核、复印、婚检等环节,2月14日当天按照到场先后顺序取现场号即可快速领证。”蜀山区民政局婚姻登记处副主任王艳介绍,“我们也为孕妇、残疾人和60岁以上老人开设绿色通道,凭相关证件材料可优先办理。”

记者了解到,通过皖事通APP、安徽婚姻登记网上预约系统进行预约的新人们,需要在2月14日前的任一工作日,双方携带证件材料到窗口进行预审确认。

今天,3200个岗位等您来

星报讯(李伟华 孙雨静 陈三虎 记者 沈娟娟)网络工程师、月嫂育婴师、客户经理、见习店长……记者从合肥市蜀山区获悉,2月10日,合肥市蜀山区人社局联合琥珀街道举行“线下+线上”春风行动暨就业援助月专场招聘会,50多家企业将带来约3200个涉及众多领域的工作岗位。这其中,既有月薪过万的白领职位,也有居家办公的轻松工作。

此次招聘会包括线下和线上两部分,线下招聘会的开启时间为2月10日上午9点,位置在长江西路环球金融广场(地铁二号线安农大站4号出口)。同时,活动现场不仅有专人向求职者介绍就业创业的相关政策,为全职妈妈、退役军人以及高校毕业生等各类群众提供精准的指导服务,还安排了300个专门针对大龄就业困难人员的公益性岗位,还安排了专业律师现场免费为求职者提供和劳动就业相关的法律咨询服务,帮助求职者高效选岗位、放心找工作。

银联国际与头部退税机构Planet达成合作
欧洲多国支持“云闪付”扫码实时退税

银联国际近日宣布,与全球最大跨国退税专业机构之一Planet Tax Free达成合作,开通希腊、葡萄牙、德国和意大利“云闪付”扫码实时退税服务,为到访游客提供更便捷的退税体验。

顺应消费者支付习惯改变,银联国际依托自身产品、技术及服务优势,创新推出扫码实时退税服务。持卡人无须手填卡号信息,只需打开云闪付APP,向退税点工作人员出示退税码,完成扫码后税款即可以人民币实时入账至“云闪付”绑定的银联卡。Planet Tax Free服务范围覆盖32个国家和地区,此次与其合作,进一步完善了“云闪付”扫码实时退税服务在欧洲

的使用体验。目前法兰克福、米兰、罗马、威尼斯等欧洲主要机场均已设有退税点位,迎接中国出境游客。

除扫码退税外,银联国际还与多家头部退税公司合作,在全球44个国家和地区推出包括机场港口退税、市区退税、回国退税、直减退税等多种基于银联卡的退税服务,充分满足消费者差异化需求。

目前银联受理网络已延伸至181个国家和地区,欧洲超80%的商户支持银联卡,意大利、西班牙等地受理覆盖率已达90%。近期,银联国际还与德国epay合作,推动当地上万家商户支持“云闪付”,其中包括Mueller等知名美妆以及百货连锁等商户。